


Llesb ypoKa: MO3HAKOMUTHCSI C HOBBIM
BU/IOM 3allMCU PELIeHUS BIPAKEHUU
(T.e. B CTOJIOUK) BUIA:

-CnoyxeHve IBY3HAQYHOTO YUCJIA C
OAHO3HAYHbBIM, B 3HAYEHUU CYMMBI
KOTOPBIX YUC/I0, B KOTOPOM €JMHHUIIbI
PaBHBI HYJTIO.

-BbluMTaHMe U3 ABY3HAYHOI'O YMCJIA
OJHO3HAYHOTO. B yMeHbllIlaeMoM
e IUHULIbI PABHBI HYJIIO.






73+7=70+(3+7)=70+10=80
80-7=70+(10-7)=70+3=73
56+4=50+(6+4)=50+10=60
60-4=50+(10-4)=50+6=56
60-56=4
90-9=80+(10-9)=80+1=81
90-81=9



Becenblii - s1 ObLJT aKTHUBEH, Y
MeHSI BCe TTO/TyYHIOCh.

HeunTpa/sibHBIN — HE COBCEM BCe
MOJIYYH/I0Ch, ObLT HE OY€HD
AKTUBEH.

[pycTHBIN — 51 He paboTaJi, y MeHs
HUYETo He ITOTyYHJIOCh.
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OTKpouTe JHEBHUKHU U 3aMUIIUTE
oOMalllHee 3a/laHue:

c. 18 N2 3, N5

Monoduwi! Ypok okoHueH.



